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Majosháza Község Önkormányzatának Polgármestere  
  

2339 Majosháza, Kossuth u. 34. Tel: 06 24 511830, Fax: 06 24 511831 
E-mail: majoshaza@majoshaza.hu 

 
 

ELŐTERJESZTÉS 
Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2017. február 23-ai rendes, nyílt ülésére 
 
 

Hiv. szám: 167/2017/M. Tárgy: Javaslat a 2017. évi szúnyoggyérítésre 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

2016. évben az első,  június eleji gyérítést követően vette kezdetét az Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság által irányított és kezelt központi szúnyoggyérítési program. A program mellett az 
Önkormányzatok a gyérítési szakértő (Bio-Kalibra Bt.) állásfoglalása, szakvéleménye alapján 
szeptember során 1 db légi és 1 db földi gyérítés kivitelezésével biztosították a megfelelő 
szúnyoggyérítést. 2016. október 5. után az időjárási körülményekre tekintettel nem volt szükség 
további gyérítésre. 

 
A korábbi évekkel ellentétben a Magyar Turizmus Zrt-nél a szúnyoggyérítés támogatására a 2016. 
évben nem állt rendelkezésre forrás, ezért a megrendelt munkálatok teljes költségét az 
Önkormányzatoknak kell viselniük. 
 
Majosháza Község közigazgatási területén 2017. évben is – a korábbi évekhez hasonlóan – az irtandó 
terület nagysága: 100 ha lesz. A földi irtás területe 50 hektár, a légi irtás területe ugyancsak 50 hektár. 

 
A 2017. évi közbeszerezni kívánt gyérítések becsült költsége 819.231,- Ft, amely tartalmaz  
4 alkalom földi és légi irtást, valamint 2 alkalom biológiai irtást, illetve 1 alkalom szakértői díjat.  
 
A szúnyoggyérítési költségek csökkentése érdekében Szigetszentmiklós Város Önkormányzata a 
Ráckevei Kistérség településeinek képviseletében – a korábbi évekhez hasonlóan – pályázatot 
kíván benyújtani a Magyar Turizmus Zrt-hez. 
 
Az előző évek tapasztalataira tekintettel a 2017. évi közös gyérítés lehetőségéről mihamarabb 
megállapodást szükséges kötni annak érdekében, hogy a közbeszerzést és a gyérítések 
kivitelezését megfelelő időben el lehessen végezni. 
 
Amennyiben az Önkormányzat igényt támaszt arra, hogy Majosháza Község Önkormányzata a 
szúnyoggyérítést továbbra is Szigetszentmiklós Város Önkormányzat megbízott által a Ráckevei 
kistérség területén működő 17 önkormányzattal együtt végezze, úgy a Tisztelt Képviselő-testületnek 
előre döntenie kell az erre szánt teljes költség elkülönítéséről. 
 
Határozati javaslat: 
Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
a) a 2017. évi költségvetésében a Majosháza településre eső, közbeszerezni kívánt gyérítések 
költségeire vonatkozóan bruttó 819.231,- Ft összeghatárig kötelezettséget vállal, a megbízási 
szerződés alapján az elszámolást követően a díjat megfizeti.  
b) felkéri Szigetszentmiklós Város Önkormányzatát a megbízási szerződés alapján a 
szolgáltató a kiválasztására és a közbeszerzési eljárás haladéktalanul történő elindítására.  
c) felkéri Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának Polgármesterét, hogy a költségek 
csökkentése érdekében keressen támogatási (pályázati) lehetőségeket.  
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d) felhatalmazza a Polgármestert a pénzügyi kötelezettségvállalására vonatkozó nyilatkozat 
kiadására és a földi és légi irtásra vonatkozó területi adatok közlésére. Az irtandó terület 
nagysága: légi irtásnál 50 ha, földi irtásnál szintén 50 ha. 
e) felkéri a Polgármestert a 2017. évi Majosháza településre eső szúnyoggyérítés feladatok 
ellátására irányuló egyeztetések lefolytatására a megbízási szerződés aláírására és a további 
szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadás egyszerű többséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság 
 
Az előterjesztést készítette: Rózsavölgyi Ildikó településfejlesztési ügyintéző 
 
Melléklet: Megbízási szerződés - tervezet 
 
Majosháza, 2017. február 14. 
 
 

Kis Gábor 
polgármester 

 
 
 
Az előterjesztés törvényes:  
 
 

dr. Szilágyi Ákos 
jegyző 
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